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Корисна модель належить до залізничного транспорту, а саме до залізничних цистерн, і 
може бути використана для перевезення рідких вантажів. 

Відома 6-вісна залізнична цистерна, що містить візки, раму, гальмівне обладнання, 
автозчепні пристрої, котел, кріплення котла та опори котла на раму (див.: Большая 
энциклопедия транспорта: В 8 т. Т. 4. Железнодорожный транспорт/ Главный редактор Н.С. 5 

Конарев.- М.: Большая Российская энциклопедия, 2003. – С. 545). 
Недоліком такої конструкції є те, що під час перевезення рідких вантажів динаміка 

залізничної цистерни гірша, ніж у більшості інших типів вагонів, що в свою чергу накладає 
додаткові особливості та обмеження у частині перевезень поїздів. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення 6-вісної залізничної цистерни 10 

шляхом заміни опор, які знаходяться між котлом і рамою, на гумометалеві елементи, які 
поглинають енергію коливань, що, як наслідок, покращує показники динаміки залізничної 
цистерни. 

Поставлена задача вирішується тим, що у 6-вісній залізничній цистерні, що містить візки, 
раму, гальмівне обладнання, автозчепні пристрої, котел, кріплення котла та опори котла на 15 

раму, згідно з корисною моделлю, опори котла на раму виконано з гумометалевих елементів. 
Перевагами корисної моделі є покращення показників динаміки 6-вісної залізничної 

цистерни. 
Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому на Фіг. 1 зображено 6-вісну 

залізничну цистерну, що містить візки 1, раму 2, гальмівне обладнання 3, автозчепні пристрої 4, 20 

котел 5, кріплення котла (не позначено), опори 6 котла на раму, які виконані з гумометалевих 
елементів (Фіг. 2). 

Запропонована 6-вісна залізнична цистерна працює наступним чином. 
Під час руху вертикальні та горизонтальні сили від котла 5 передаються на раму 2, через 

опори 6, які виконано з гумометалевих елементів, які частково поглинають енергію коливань та 25 

покращують показники динаміки 6-вісної залізничної цистерни. Рух 6-вісної залізничної 
цистерни забезпечується за допомогою візків 1. Гальмування 6-вісної залізничної цистерни 
забезпечується гальмівним обладнанням 3. З'єднання 6-вісної залізничної цистерни з іншими 
вагонами забезпечується автозчепними пристроями 4. 

Застосування корисної моделі дозволить покращити показники динаміки 6-вісної залізничної 30 

цистерни. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

6-Вісна залізнична цистерна, що містить візки, раму, гальмівне обладнання, автозчепні 35 

пристрої, котел, кріплення котла та опори котла на раму, яка відрізняється тим, що опори 
котла на раму виконано з гумометалевих елементів. 
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